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ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΟΥΑΛΙΑΣ ΚΑΡΟΛΟΣ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΟΥΡΟΖ

Την εθιμοτυπική επίσκεψη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως τη Θεοτόκου της επαρχίας Σούροζ
στο Λονδίνο, πραγματοποίησε στις 13 Δεκεμβρίου 2016 η Αυτού Βασιλική Υψηλοτης Πρίγκιπας της
Ουαλίας Κάρολος.

Την ημέρα αυή μετά τη Θεία Λειτουργία ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ κ. Ελισαίος ευλόγησε το
κωδωνοστάσιο του Ναού, το οποίο επισκευάσθηκε πρόσφατα, ενώ τις καμπάνες ευλόγησε ο
Αγιώτατος Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος κατά την πρόσφατη μετάβασή του στη Μεγάλη Βρετανία.

Στην πλατεία μπροστά στον Ι.Ναό τον υψηλό επισκέπτη υποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ κ.
Ελισαίος, παρουσίᾳ του οποίου ἐν συνεχείᾳ ετελέσθη ευχαριστήρια δοξολογία εξ αφορμής της 90ης

επετείου των γενεθλίων της Αυτής Μεγαλειότητος Βασίλισσας Ελισάβετ Β’ και της 300ης επετείου
παρουσίας της Ρωσικής Εκκλησίας στις Βρετανικές Νήσους, κατά την οποία ανεπέμφθησαν
δεήσεις υπέρ υγείας της βασιλικής οικογένειας.

Ληξάσης της δοξολογίας ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελισαίος προσφώνησε τον Πρίγκιπα Κάρολο, όπου
τόνισε τις ιδιαίτερες σχέσεις της βασιλικής οικογένειας με την Ρωσική Ορθοδοξία και ευχαρίστησε



την Αυτού Υψηλότητα για την επίσκεψη.

Αμέσως μετά ο Πρίγκιπας Κάρολος ξεναγήθηκε στους χώρους του Ναού, ο οποίος εγκαινιάσθηκε
από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο μετά από μεγάλης
κλίμακος έργα αναστηλώσεως, εδεήθη ενώπιον των τιμίων λειψάνων της οσιομάρτυρος Ελισάβετ
και θαύμασε την ιστορική έκθεση σχετικά με τη Μεγάλη Δούκισσα Ελισάβετ του Θεοδώρου.

Προς τιμήν του υψηλού επισκέπτη η Αρχιερατική χορωδία του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της
Θεοτόκου και η παιδική χορωδία του Ναού έδωσαν εορταστική συναυλία.

Σε ανάμνηση της επισκέψεως στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου ο Αρχιεπίσκοπος
κ. Ελισαίος προσέφερε στον Πρίγκιπα Κάρολο μια εικόνα της Παναγίας καθώς και φωτογραφία
καμπάνας με τη μορφή της Βασίλισσας Ελισάβετ Β’, η οποία κατασκευάσθηκε για να τιμήσει την
300η επέτειο της Ρωσικής Ορθόδοξης παρουσίας στη Μεγάλη Βρετανία.

Ο Πρίγκιπας Κάρολος είχε θερμή επικοινωνία με τους ενορίτες, τους μαθητές του Κατηχητικού
σχολείου και τους κληρικούς της επαρχίας Σούροζ.

Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ελισαίο «η επίσκεψη του Πρίγκιπα Διαδόχου στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό της επαρχίας Σούροζ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Αγγλία, τη βλέπουμε ως
δείγμα της επιθυμίας επανακαταστήσεως των ιστορικών θερμών σχέσεων μεταξύ των δύο λαών, οι
οποίες ερείδονται επί των κοινών χριστιανικών καταβολών, με τις πρεσβείες των εκατοντάδων
Ορθοδόξων Βρετανών Αγίων».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48878/
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